

斯杯成郭士强救命稻草

一旦斯杯成绩不好“锅巴”将下课,宫鲁鸣很可能取而代之

如果说好学的郭士强最大的特点,恐怕有一半球迷笑了;如果说水平高是郭士强最大的优势,恐怕全国人民都要笑了;如果说郭士强是最听话的教练,相信所有球迷都会高举双手。一个听话的有些盲从的教练成为篮协领导的首选,最终导致了在中国男篮在亚锦赛上耻辱性的溃败。尽管如此,郭士强在月底斯杯之前不会下课。在接任者里,宫鲁鸣成为最大的热门人选。

官僚篮球害了“锅巴”

在中国体育界,主教练往往都是替罪羊,球队失利之后原本该主管部门负的责任,都会推到主教练身上。

“郭士强是一个年轻教练,在他身上存在各种问题。客观地说,郭士强这个岁数和资历当主教练确实不合适。”一位圈内资深人士告诉快报记者,在他看来,男篮惨败,郭士强并不是承担主要责任的人,这个板子更应该打在篮管中心决策者的身上。“郭士强最大的特点就是听话,为什么放弃外教?这不是钱的问题,根本上还是外教难以管理。在国内,李春江是公认能力最强的教练,但他桀骜不驯的性格注定他进不了决策者的视线。”他分析说。

选择郭士强,也显示出篮管中心对国家队实力的盲目乐观,“使用和培养一个年轻教练,又能在亚洲称王,如果真是这样的结果,当然会显示出篮协不拘一格用人才的思路。但问题是,没有姚明的中国队在亚洲根本没有拿冠军的实力,西亚球队的崛起,归化外援的使用,这些不确定因素都没有引起篮协领导的足够重视。”这位人士分析说。篮管中心领导重“人品”,不重能力;重感觉,不重实际,这

才是男篮兵败天津的根本原因,而且狂妄自大更让中国男篮吃尽了苦头。

郭士强暂处安全地带

天津战败之后,全国人民都在声讨郭士强,郭士强下课的呼声也一浪高过一浪。目前篮协还没有人正面回答这个问题,因为郭士强什么时候下课,谁来接替郭士强,他们心里也没底。

“篮协领导最近几天一直在总结亚锦赛得失,丢失冠军给中国男篮抹了黑。篮协大部分领导并没有全面否定郭士强的工作,但失败总是要有人承担责任的。”一位国家队内部人士告诉记者。据了解,篮协领导还是倾向于给郭士强一个重新证明自己的机会,而这个机会很快即将到来。8月28日—31日,斯坦科维奇杯赛将在江苏昆山举行,明年世锦赛的东道主土耳其、澳洲冠军澳大利亚和非洲冠军安哥拉都将派出国家队参赛。“中国队参加斯杯的主教练肯定还是郭士强,篮协领导希望能够在斯杯取得好成绩,平息民愤,这也是郭士强证明自己最好的机会了。”内部人士说。

不过他分析,中国队要想在斯杯取得好成绩难上加难,因为对手派出的都是正牌国家队,一旦国家队再次惨败而归,

郭士强不下课都不行了。

热门宫鲁鸣态度暧昧

要不是篮协当初采用国家队主帅竞聘上岗的方法,现在的主教练就是宫鲁鸣而不是郭士强了。

原本宫鲁鸣就是国家队主帅最热门的人选,如果篮协当时直接任命宫鲁鸣,宫鲁鸣也不会推辞。谁知道,篮协搞了一个竞聘上岗,自感没受到礼遇的宫鲁鸣最终选择了放弃,转而从领队工作。事实上,在国家队教练组出炉之后,就有业内人士分析,宫鲁鸣出任领队一职,篮协领导也是希望他垂帘听政。因为此前无论雅典奥运会时的领队薛云飞还是北京奥运会时的领队白喜林,都不是篮球教练出身,他们都从事管理工作,也不会涉及技战术层面,宫鲁鸣出任领队,多少可以看出篮协对郭士强还是不太信任,关键时刻也有让宫鲁鸣取而代之的想法。

“目前这个局面,宫指导不是很愿意接手中国队,但他是现在最适合的主教练人选。篮协目前还在总结,对于郭士强是否下课的问题,高层也没有形成最终决议。如果郭士强真下课,宫鲁鸣肯定是最热门人选,我想这一点是无论篮协领导还是球迷都希望看到的

局面。”一位圈内人士告诉记者。而宫鲁鸣本人对此事并没有发表任何观点。

现在的问题是,一旦宫鲁鸣最终不愿意接手,郭士强继续出任主教练的可能性依然很大。

快报记者 沈忱



郭士强:看来,我的时间不多了!(设计台词)

快报青少年篮球夏令营圆满结束

寓教于乐 孩子受益

由南京中山东路体校主办、现代快报协办的青少年篮球夏令营近日圆满结束。

8月初开营以来,夏令营受到了广大青少年的喜爱与欢迎,孩子们在教练悉心指导下进步很大。“通过训练孩子们技术成熟了,身体结实了,对篮球的兴趣也更大。”夏令营教练、前南钢球员刘景对记者说。刘景告诉记者,在夏令营每天的训练中,教练都会教给孩子们最基本的篮球技术,“寓教于乐”。夏令营学员都是中小学生的,最大的12岁,最小的才9岁。别看他们年纪小,打起球来可不含糊,运球、跑篮都有模有样。

通过训练孩子们变化很大,刘景介绍,“小孩刚来的时候怕吃苦,一累就要休息,现在很守纪律,培养了团队精神。”

快报记者 沈忱 实习生 韩飞周游

NBL八强赛

江苏同曦开门红

快报讯(记者 沈忱)昨天,NBL八强赛全面打响,江苏同曦客场挑战广州六穗队,结果以96:83获胜,取得开门红。两队一开场打得非常胶着,上半场结束同曦仅领先5分,第三节同曦也未能拉开比分。直到第四节,体能占优的同曦通过迅速攻防转换打出一连串反击,以此将比分拉开至20多分,并确立胜局。赛后同曦主教练杨忠说:“球队在八强赛的目标是打进前三,客场取得开门红无疑给我们奠定了坚实的一步。”接下来,同曦将奔赴杭州备战第二场比赛。



大乐透惊爆2注602万大奖 今晚奖池足够送出20注500万

8月17日开奖的超级大乐透第09095期,在1.06亿元的超高奖池助威下,大乐透再度显示雄厚的造奖功力,一举为彩民送出2注超值大奖,每注奖金602万元,浙江和宁夏各有一位彩民分享了这份幸运。当期开奖后,大乐透奖池依然在9686万元的高水位上,今晚即将开奖的09096期,奖池依然足够送

出多注大奖,甚至有望制造轰动彩市的超级巨奖。

2注602万大奖一鸣惊人

当晚大乐透09095期开出的中奖号码为前区“08、18、24、30、33”,后区“01、06”,数据显示,浙江和宁夏各有一位彩民成为当期的大赢家,瓜分了2注一等奖,由于当期开奖前奖池已突破亿元关口,因

此这两注大奖都超越了500万元,高达602万元。

除了丰厚的超值大奖,当晚二等奖也是遍地开花,全国共中出29注,每注奖金19万余元。江苏彩民成为二等奖的大得主,共揽获了其中的9注,此外,我省彩民中还众多的其他奖级小奖,可谓花落满天。虽然遗憾地与大奖擦肩而过,但相信这些

缤纷的小奖也足以让江苏彩民们好好乐呵一阵了,毕竟,近期大乐透奖池一直在亿元的超高水位上上下下波动,彩民还有很多机会继续向大奖发起冲击。

今晚或将送出20注500万

当期开奖之后,大乐透奖池威力不减,继续保持高位运行,今晚即将开奖的大乐透第09096期,奖池依然高达9686

万元,如果算上本期的销量提取奖金,仍然有足够的实力为彩民送上20注500万元大奖或是10注千万级的大奖。

对于江苏彩民而言,大乐透高奖池之际通常也正是发力之时,就拿近期我省彩民的表现来说,09082期,宿迁彩民凭借一张36元的“6+3”小复式票力擒大乐透571万大奖;09088

期,南通又有一位彩民擒下一注642万余元的大奖。超值大奖的频频光顾除了显示出大乐透对江苏彩民的格外青睐,也从另一个角度验证了江苏彩民在该玩法投注中的高超技艺。所以,彩民们大可放开手脚,每一期的

大乐透开奖都将是精彩无限,敢于挑战必将有所收获,或许今晚的幸运儿就是你。 朱莱

彩市万花筒

8月13日晚,在江苏教育电视台开奖现场,随着“体彩零距离”第299批淮安观摩团开奖嘉宾孙永召先生轻轻一按,7位数09124期来了一次惊艳演出,当期开出的800万元特等奖创下又一个纪录——7位数历史上单注最高奖。

7位数周四派奖成好事多磨

我省体彩7位数玩法自今年6月9日开售的从第09088期起,规则有了一些调整,其中一项就是开奖时间调整为每周二、四、五、日。同时,“传统体彩7位数,周四多中100万”激情大派送活动热力登场,从7位数玩法第09088期起至第09104期止,连续5周,每周四的7位数特等奖加奖100万。可以说本次派送与以往任何一次都有所不同,特别针对了某个开奖日进行派送,派送总金额高达500万元,其意义在于提醒大家7位数原有周三开奖日变为现在的周四,同时也为了回报多年来始终坚守7位数的忠实彩

体彩7位数周四派奖精彩回放

民。按照原有派送计划,如果每周四都出奖,7月9日就可完成全部派送,也许是好事多磨,7位数每到周四总是停停走走,一直到8月13日才将最后的300万元送到了彩民手中,这比原有计划足足延长了两个多月的时间。

绵延派奖过程犹如持久战

在回顾7位数此次派奖过程中,我们会发现首期派奖就让大家苦等了一阵。6月11日为首个100万元的派送日,结果大奖空缺,接着6月18日、25日连续两个周四再次高挂免战牌,直至7月2日本次活动的第四个派奖日,即7位数的09100期终于“守得云开见日”,当期100万大奖被徐州、盐城两地彩民瓜分,实际单注奖金为550万元,而这次的开奖也意味着本次派送活动将是一场实实在在的持久战!因为本次派送活动的总奖金为500万元,按照规则,无论是派送活动的最后一期结果如何,剩余

的奖金必将滚入7位数后期的每周四开奖。7月9日的09104期是派送计划的最后一个开奖日,7位数延续了精彩,南京、南通、扬州三地彩民瓜分了这100万奖金。

漫长等待催生历史最高奖

在对7位数长达一个多月的追逐中,广大彩友可谓痴心不改雄心勃勃,完全形成合力“围剿”之势。虽然300万元对于体彩7位数来说并不算什么巨奖,但如果与特等奖合二为一还是很有吸引力的,我省一些地区甚至出现了多年不见的排队买7位数的现象。俗话说“众人拾柴火焰高”,8月13日晚,7位数09124期开奖,当期销量已达到954万元,创下了该玩法近年来的新高,当期也不负众望,开出1注特等奖,加上派送的300万,单注实际奖金高达800万元!由于前两次派送均是多人平分100万,而当期的300万由一人独中,可以说

非常划算,而这次的800万也创下7位数单注历史最高奖!

“后派送时代”好戏连台

尽管7位数周四派奖活动已经结束,但7位数的精彩依旧在继续。由于大家的热烈追捧,7位数在送出800万巨奖之后,其奖池还是保持极高的水准,稳定在2000万之上,仍然有能力开出更大的奖项。果不其然,在周日7位数的09126期,久未发力的体彩强市苏州震撼登场,该市05182站点一举拿下2注特等奖,总奖金高达1000万元,按以往的中奖习惯来看,2注大奖同出一个站点一般来说都是由一人中出,至此,江苏体彩的百万大奖个数已经上升至75个,远远高于往年同期。7位数尽管连续送出800万和1000万两个超级大奖,但奖池水平并没有锐减,周二开奖前仍达到1341万元,千万大奖随时都可开出。郑俊春

彩市快讯

“体彩零距离”淮安开奖嘉宾感受800万开出的激情时刻

8月13日开奖的7位数第09124期,在“体彩零距离”活动淮安观摩团的现场见证下,由开奖嘉宾、淮安08732站点销售员孙永召按动摇奖机。当晚开出的中奖号码为“2753071”,淮安08417站点彩民成为最大的赢家,将800万元巨奖揽入囊中。对于把大奖送给了家乡人,开奖嘉宾孙永召激动万分,下面就是他记录下的开奖感受。

近期体彩7位数“周四多中300万”派送活动已成为彩民朋友讨论的热点,购买7位数的热潮一浪高过一浪,广大彩民将美好的希望寄托于09124期7位数开奖上,等待着多中300万的惊喜。

8月13日,我作为淮安08732站点的销售员很荣幸地担任了09124期7位数的开奖嘉宾。在现场主持人的邀请下,我用我的大拇指按下7位数摇奖机的启动按钮。在亲历体彩7位数开奖的过程中,每个号球的



产生都让我感到震撼,我一直在想:“奇迹真的会出现吗?”

当晚我们观摩团一行回到宾馆,就获知800万大奖在淮安中出的好消息。成员们一个个惊喜万分,大家一起欢呼、鸣彩,相互祝贺,不停地向外传递中奖的喜悦,一起分享中奖的快乐。

通过这次“体彩零距离”活动,我们更加认识到体彩开奖过程的公开、公正,其实每位彩民朋友只要参与其中,都能有深切体味。 孙永召